

国家公祭仪式下周五举行 南京本周日综合演练

2019年南京大屠杀死难者国家公祭仪式将于12月13日(下周五)在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行。12月5日,现代快报记者获悉,12月8日(本周日)南京将进行全要素综合演练,届时交管部门将对纪念馆周边及相关道路采取临时交通管控措施,提醒市民注意避开管控路段,提前规划出行线路。

通讯员 宁交轩 实习生 卢嘉欣 现代快报+/ZAKER南京记者 王瑞

12月8日 (本周日)

进行临时模拟演练

12月8日早上,南京将组织国家公祭日交通临时管控演练,交警将对侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆周边的水西门大街(北圩路至燕山路段)、茶亭东街、江汉路、纪念馆北路、云锦路(汉中门大街至茶亭东街段)等核心路段进行短时间临时交通管控。请市民注意关注相关新闻通告,参照公祭日出行提示内容,尽量避开管控区域或选择公共交通出行。

12月13日 (国家公祭日)

核心路段7点起管控

12月13日7时至13时,水西门大街(北圩路至燕山路段)、茶亭东街、江汉路、纪念馆北路、云锦路(汉中门大街至茶亭东街段、水西门大街至福园街段)、江东中路地面辅道(汉中门大街至福园街段),除持有公祭仪式专用车证的车辆及执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车外,禁止其他车辆通行。

周边区域8点起管控

12月13日8时至13时,东起北圩路(汉中门大街至水西门大街段)、湖西街(水西门大街至集庆门大街段),南起集庆门大街(湖西街至燕山路段),西起燕山路(汉中门大街至集庆门大街段),北起汉中门大街(燕山路至北圩路段)合围区域内(以上路段均不含本道路),除持有公祭仪式专用车证的车辆及执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车外,禁止其他社会车辆驶入。上述区域内的道路沿线单位、居民车辆(只限小型客车),在管控时间内原则上只出不进。

机动车停驶鸣笛致哀1分钟

12月13日10点,南京大屠杀死难者国家公祭仪式开始。现场奏唱《中华人民共和国国歌》之后(约10:01),全市主城区范围内道路上(不含高速公路、绕城公路、城市高架、隧道)行驶的机动车(正在执行紧急任务的特种车辆除外)应当停驶鸣笛致哀1分钟,火车、船舶同时鸣笛致哀,道路上的行人和公共场所的所有人员(正在从事特种生产作业的人员除外)也同时就地默哀1分钟,致哀1分钟后恢复正常。

停驶鸣笛致哀期间,请路上车辆注意安全,9:55开始请不要进入快速内环的高架、隧道,服从现场执勤人员指挥。9:58开始,行驶在路口的车辆请驶离路口有序缓慢停放,路段上车辆请按车道有序缓慢停车,切勿急停、注意观察前方车辆动向,防止车辆追尾、碰撞事故发生,确保交通安全。待全城警报拉响后,请广大驾驶人鸣笛致哀,时长1分钟。致哀结束后,请按交通信号灯和执勤人员的指挥有序通行,不要争道抢行。

部分区域禁行货车

12月13日7时至13时,东起城西干道(凤台南路、虎踞路),南起应天大街(含高架),西起扬子江大道(不含本道路),北起定淮门大街(不含本道路)合围区域内道路、隧道,除公祭仪式服务保障车辆外,禁止黄牌载货汽车、专项作业车、工程机械车、危化品运输车通行(原通行证在此期间暂停使用),已在交通管控区内的上述车辆,严禁上路行驶。

南京交警提醒,公祭日活动期间,在城区部分道路参加仪式的代表车辆通过时,交管部门会短时间内采取临时交通管控措施,敬请广大市民予以理解和配合。活动当天上午,建议市民减少驾车出行,尽量选择公共交通绿色出行。同时特别提醒,公祭日交通临时管控期间,市内行经管控区域的多条公交线路将改线,地铁2号线云锦路站跳站,请提前关注交通部门发布的相关公告。

悲痛!

南京大屠杀幸存者
又走了一位



胡信佳老人 侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆供图

快报讯(记者 徐梦云)12月5日上午,现代快报记者从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,南京大屠杀幸存者胡信佳于12月4日去世,享年95岁。目前南京侵华日军受害者援助协会登记在册在世的幸存者只剩79人。

胡信佳出生于1924年7月1日,侵华日军占领南京的第二天,就追杀到江心洲。胡信佳在打麦场看到日本兵杀害中国公民好几人,他当时躲在苞谷桔子的柴垛里逃过了一劫。

捐赠!

歌剧《拉贝日记》等实物资料
入藏江东门纪念馆

快报讯(记者 徐梦云)12月5日,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行捐赠仪式,原创歌剧《拉贝日记》、舞剧《记忆深处》两项作品相关的27件(套)实物资料及部分电子档案正式入藏该馆。

现代快报记者了解到,原创歌剧《拉贝日记》讲述了南京大屠杀期间,约翰·拉贝等多位国际友人建立国际安全区救助中国人的故事。该剧2017年12月在南京首演,后来又在编剧导演、舞台美术等多方面进行了提升,并于今年4月在国家大剧院演出,7月在德国柏林、汉堡和奥地利维也纳进行了巡演。



扫码看视频

第三届“创响江苏”大学生创业大赛落幕
他们的创业故事很精彩



颁奖现场 省人社厅供图 扫码看视频

快报讯(记者 项凤华 徐苏宁)12月5日,第三届“创响江苏”大学生创业大赛颁奖典礼暨风采展示在南京举行,大学生们的创业故事和项目让大家眼前一亮。

很难想象,面前的这个小伙子硕士毕业后选择了苏绣这个行当。1988年出生的张雪,苏州大学硕士毕业后选择回家乡,为了家乡的苏绣传承,拿起了绣花针。“当年毕业前,我站在人生的十字路口,选择把苏绣作为一生追求的事业。很多人对我这个选择其实是不看好的。”张雪回忆说,2013年,他去法国卢浮宫参加展览的时候,遇到了一位法国刺绣艺术家,她胸口挂了一块奖牌,这块奖牌是法国政府颁发给她的,意味着她是法国最好的刺绣手工艺者。“当时我邀请她到我们展位上参观。她盯着我们的每一幅刺绣作品看了半天,不相信那是绣出来的。她从来没有见过中国的刺绣,也不知道中国的刺绣做得这么好。那一刻,作为中国苏绣的手工艺者,我特别自豪。”张雪认为,这就是文化自信,中国的苏绣文化绚烂多姿、丰富多彩,“今天,传承的责任和使命落到了我们肩上。”

张雪成立公司后,先后带动200多位农村女性进入刺绣行业工作,每年每人增加了4万元的

收入。张雪将传统苏绣融入现代生活,创新苏绣技艺,已经拥有5项发明专利、35项外观设计专利和500多项美术版权,“除了传承之外,其实还有一个使命,就是我们在当代的发展,应该怎样去做创新,怎么让苏绣在这个时代有全新的面貌。”

现代快报记者了解到,第三届“创响江苏”大学生创业大赛由江苏省人力资源和社会保障厅、省教育厅、省科学技术厅、省工业和信息化厅、省农业农村厅、省商务厅、省文化和旅游厅、共青团江苏省委、省妇女联合会共同主办,于今年6月启动,共吸引了1030个创业项目和628位标兵选手报名参赛。

在创业项目赛中,是否抢占高精尖、引领新业态,驱动新经济,成为评判的关键指标。创业标兵赛中,评委被不少大学生创业者不畏艰难、自强不息的创业精神所震撼,被他们百折不挠、越挫越勇的创业经历和创业精神所感动。经市级初赛、省级复赛、省级决赛,最终,评选出一等奖功能性多元醇、二等奖数码喷印涂层功能材料、全息智能炫屏、容错伺服系统等“十佳大学生优秀创业项目”,以及罗仁娟、张雪、顾若君等“十大大学生创业标兵”。

关于解除项目投资协议的声明

我单位于2019年8月9日与江苏开畅生物科技有限公司、江苏任天农业科技有限公司(以下简称“项目投资方”)就年产1万吨其他蒸馏酒、威士忌酒项目达成投资协议,鉴于项目投资方及其在射阳成立的新公司(江苏四季开畅生物科技有限公司)未能在协议正式签订起三个月内通过立项审批,现根据《年产1万吨其他蒸馏酒、威士忌酒项目投资协议》第三项3.3的约定,决定与项目投资方解除该协议。特此声明。

声明人:江苏射阳港经济开发区管理委员会
2019年12月5日

70岁以上市民 可申请免费种美国牙1颗

种植牙怕疼、怕贵、怕久、怕预约不到高水平医生的你,千万不要错过2019年12月雅度口腔种植牙年终钜惠!首先,只要你年满70周岁可凭身份证等有效证件申请免费种美国牙1颗(含种植体、基台和牙冠),没满70岁的市民也不要灰心,除了50-70岁可享受3000元种植牙补贴外,还有进口种植体1元特惠政策!原价数千元的进口种植体,本次年终盛典期间仅需1元!想种好牙的你,赶紧预约吧。

本次年终盛典种植牙医生团队,不仅有擅长半口、全口等疑难种植的德国牙医马丁;还有擅长美学种植,种植牙不仅耐用更兼具美观特性的韩国牙医朴东信;另外,运用数字化

设备的“行家里手”,青年种植牙骨干人才严晓东也将为您种植牙保驾护航。让缺牙的你享受到微创、微痛、快速种牙效果!本次年终盛惠种植牙还将再享95折特惠,种植牙市民还可得价值1888元新春大礼包一份,含小推车、2020年全年报卡、洁牙券、补牙券……当然种植牙后,雅度口腔还会提供终身免费拍片复查,终身免费口腔检查服务!电话预约不仅可得春联红包一份,还可免拍口腔CT一次,即使不种牙也能对自己的口腔状况做到心中有数!预约热线025-83116699

(宁)医广【2019】第04-09-074号
广告